C:# Rapporti a parole Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un programmatore di computer halavorato per 7 ore e ha guadagnato $ 70, che & una
tariffadi $___ all'ora 1.
2) Unaricetta prevedeva 2 cucchiai di condimento per 7 tazze di farina. Quindi c'e diun|l 2.
cucchiaio di condimento per ogni tazza di farina.
3.
3) Un falegname hausato 2 scatole di chiodi per costruire 4 casette per uccelli. Ha usato
di una scatola su ogni casetta per uccelli.
4.
4) Un cinema ha consumato 2 libbre di popcorn ogni 6 ore. Hanno consumato di una
libbra ogni ora. 5.
5) Un'aziendadi matite ha utilizzato 18 grammi di gomma per realizzare matite 6, che 6.
corrispondeauntassodi _ grammi per matita.
7.
6) Un fornaio usava 2 sacchi di farinaogni 3 giorni. Ha usato di unaborsaogni giorno.
8.
7) Un'aziendadi caramelle ha utilizzato 24 galloni di sciroppo per produrre 4 lotti di
caramelle. Qual eil tasso di sciroppo per lotto? 9.
8) Unamacchina hafunzionato per 7 ore e ha utilizzato 2 kilowatt di elettricita. Lamacchina || 10.
consumava di chilowatt ogni orain cui funzionava.
11.
9) Un falegname esperto potrebbe costruire una casain 8 giorni. Quanto avrebbe finito se
avesse lavorato per 6 giorni? ,
12.
10) Un ristorante ha passato 2 scatole di forchette di plastica per 6 mesi. Hanno usato di
una scatola ogni mese. 13.
11) Un negozio di animali haimpiegato 3 settimane per vendere 9 gatti. Qual e latariffa 14.
venduta a settimana?
. . . . . . 15
12) Un magazzino ha posizionato 3 scatole di uguale peso su unabilancia. In totale pesavano 2
libbre. Ogni scatola pesava di unalibbra.
13) Un bouquet aveva5 fiori ed € stato venduto per $45, cheeuntassodi $_ per fiore.
14) Un proprietario equo ha guadagnato 32 dollari quando € entrato un gruppo di 4 persone,
cheeuntassodi __ dollari apersona.
15) Unastampante haimpiegato 7 minuti per stampare pagine 56. Qual &il tasso di pagine a
minuto?
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Ch Rapporti aparole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un programmatore di computer halavorato per 7 ore e ha guadagnato $ 70, che & una
tariffadi $___ al'ora 1 10
2
2) Unaricetta prevedeva 2 cucchiai di condimento per 7 tazze di farina. Quindi c'e diunif 2. 7
cucchiaio di condimento per ogni tazza di farina. 5
3. 4
3) Un falegname hausato 2 scatole di chiodi per costruire 4 casette per uccelli. Ha usato
di una scatola su ogni casetta per uccelli. 2 6
4.
4) Un cinema ha consumato 2 libbre di popcorn ogni 6 ore. Hanno consumato di una
libbra ogni ora. 5. 3
2
5) Un'aziendadi matite ha utilizzato 18 grammi di gomma per realizzare matite 6, che 6. 3
corrispondeauntassodi _ grammi per matita.
7 6
6) Un fornaio usava 2 sacchi di farinaogni 3 giorni. Ha usato di unaborsaogni giorno. 5
8. 7
7) Un'aziendadi caramelle ha utilizzato 24 galloni di sciroppo per produrre 4 lotti di 6
caramelle. Qual eil tasso di sciroppo per lotto? 9. 8
2
8) Unamacchina hafunzionato per 7 ore e ha utilizzato 2 kilowatt di elettricita. Lamacchina || 10. 6
consumava di chilowatt ogni orain cui funzionava.
. . . . . - 11' 3
9) Un falegname esperto potrebbe costruire una casain 8 giorni. Quanto avrebbe finito se 5
avesse lavorato per 6 giorni? , /3
12.
10) Un ristorante ha passato 2 scatole di forchette di plasticaper 6 mesi. Hannousato i
una scatola ogni mese. 13. 9
11) Un negozio di animali haimpiegato 3 settimane per vendere 9 gatti. Qual e latariffa 14. 8
venduta a settimana?
. . . . . . 15 8
12) Un magazzino ha posizionato 3 scatole di uguale peso su unabilancia. In totale pesavano 2
libbre. Ogni scatola pesava di unalibbra.
13) Un bouquet aveva5 fiori ed € stato venduto per $45, cheeuntassodi $_ per fiore.
14) Un proprietario equo ha guadagnato 32 dollari quando € entrato un gruppo di 4 persone,
cheeuntassodi __ dollari apersona.
15) Unastampante haimpiegato 7 minuti per stampare pagine 56. Qual &il tasso di pagine a
minuto?
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